(Prašymo dėl pašalpos mirus darbuotojo artimajam pavyzdys)

UAB „SVAJONIŲ KRANTAS” PARDAVIMO VADYBININKĖ

VIDA VIDAITIENĖ
UAB „Svajonių krantas”

Direktoriui (-ei)

PRAŠYMAS DĖL PAŠALPOS MIRUS TĖVUI
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Vilnius

Prašau skirti man pašalpą mirus tėvui.
PRIDEDAMA:

1. Mirties liudijimo kopija.

2. Gimimo liudijimo kopija.

3. Santuokos liudijimo kopija (jei keitėsi darbuotojos pavardė).

(Parašas)
Vida Vidaitienė
Pastaba (pagal 2019-05-14 galiojančius teisės aktus). Pašalpai, kurią, darbuotojui mirus, darbdavys išmoka jo sutuoktiniui arba vaikams (įvaikiams), arba tėvams (įtėviams), taip pat pašalpai, kurią išmoka darbdavys, mirus darbuotojo sutuoktiniui, vaikams (įvaikiams), tėvams (įtėviams) yra taikomos mokesčių lengvatos:
- minėta pašalpa, nepriklausomai nuo jos dydžio, neapmokestinama gyventojų pajamų mokesčiu (pagal GPMĮ 17 straipsnio 1 dalies 1 punktą) ir
- socialinio draudimo įmokos neskaičiuojamos nuo pašalpos, kurią apdraustajam asmeniui išmoka darbdavys mirus šio apdraustojo asmens sutuoktiniui, vaikams (įvaikiams), tėvams (įtėviams), taip pat stichinių nelaimių, gaisrų ir sprogimų atvejais, sumos, ne didesnės kaip 5 Vyriausybės patvirtintos minimaliosios mėnesinės algos (pagal VSDĮ 11 straipsnio 1 dalies 1 punktą);

- socialinio draudimo įmokos neskaičiuojamos nuo pašalpos (neribojant jos dydžio), kurią apdraustajam asmeniui mirus draudėjas išmoka jo sutuoktiniui, vaikams (įvaikiams) arba tėvams ar įtėviams (pagal VSDĮ 11 straipsnio 1 dalies 2 punktą).
